



Waldorfska šola Ljubljana
Streliška ulica 12
1000 Ljubljana

INFORMACIJA O ŠOLNINAH

Waldorfska šola Ljubljana je zasebna šola, organizirana kot nepridobitna organizacija, ki sredstva za svoje delovanje pridobiva delno iz državnega proračuna, delno s šolninami in delno z donacijami.

Sredstva, ki jih dobimo iz proračuna, le delno pokrivajo tako stroške plač kot materialne stroške, zato se del sredstev krije iz šolnin. Ker pa želimo omogočiti vpis učencem in dijakom iz različno situiranih družin, smo v ta namen uvedli socialno lestvico v razponu devetih plačilnih razredov. Starši, ki ne zmorejo plačevati polne šolnine, lahko v skladu s Pravilnikom o šolninah vložijo prošnjo za znižanje šolnine. Šolnina se lahko za posamezne otroke, učence oz. dijake določi v različni višini glede na socialni in materialni status njihovih staršev oz. skrbnikov.

Poudariti želimo, da razlike med znižano in polno šolnino ne krijeta Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport ali lokalna skupnost, kot to delno velja za vrtec, ampak gre v bistvu za solidarnostno kritje med starši. Zato apeliramo na zavest staršev, da prošnje za znižanje šolnine oddajo le tisti, ki so dejansko v težkem materialnem oz. socialnem položaju in da šolnino redno plačujejo, saj zavod le na ta način lahko nemoteno izvaja javno veljavni program.

Šolnina je trenutno enotna za osnovno in srednjo šolo. Višino šolnine določa za vsako leto posebej svet zavoda. V letošnjem šolskem letu znaša najvišja šolnina 248,40 €, najnižja pa 69,50 €. Za drugega otroka starši plačajo 75% šolnine, za tretjega pa 50%, s tem da šolnina za drugega ali tretjega otroka ne more biti nižja od najnižje šolnine.

Ob prvem vpisu v naš zavod je potrebno plačati vpisnino v višini 150 €.

Šolnino se plačuje po položnicah, ki jih starši prejmejo na dom, ali pa s trajnikom.

Poleg tega šola zbira še mesečne prostovoljne prispevke v višini 12,52 € na družino, ki jih nameni za zagotavljanje ustreznih prostorskih pogojev, obnovi šolske zgradbe in nadaljnjim investicije vanjo. V ta namen zbiramo tudi donacije posameznikov in podjetij.

Ljubljana, 14. 2. 2024



Iztok Kordiš l.r.
direktor